Problemas de Matematicas

Pedro tiene 12 canicas. Tiene 5 canicas menos que Juan. ¢Cuantas canicas tiene
Juan?

Datos Dibujo Calculo

En el jardin de Maria hay 9 rosas. Hay 3 rosas menos que tulipanes. é¢Cuantos
tulipanes hay en el jardin de Maria?

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Sofia ha leido 15 paginas de un libro. Ha leido 6 paginas menos que Ana.
¢Cuantas paginas ha leido Ana?

Datos Dibujo Calculo

Un pastel cuesta 8 euros. Cuesta 4 euros menos que una tarta. ¢Cuanto cuesta
la tarta?

Datos Dibujo Calculo
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